

*A tábor szervezője a Bükki KalandoZOO csoport,
és a Bükki Fiatalok Természetjáró Egyesülete*

Egyesületünk, a BFTE, a természetközeli táboroztatást tartja szem előtt.

A **BFTE KalandoZOO napközis tábor** a névadó táborunk, melyet idén ismét indítunk. A tábor programja a ZOO és a KALAND tábor keveréke, 3 különböző állatkerti programmal, rövid kirándulásokkal, strandolással.

Bükk sétáink mellett megyei értékeink bemutatása az Aggteleki-karsztra is ellátogatunk. A teljes program során nagy szerepet kap a természet értékeinek közvetítése és kiemelt védelme, a foglalkozásokat a környezeti nevelés szellemében alakítjuk.



A részletes program [ide kattintva elérhető!](#)

Ajánlott korosztály: általános iskola 2-6 osztályát végzettek. A jelentkezés feltétele, hogy az 2. osztályt már elvégezte a gyermek, vagy betöltse 8. életévét. A tábor nem ajánlott sem magatartás zavarokkal rendelkező, sem sajátos nevelést igénylő, sem autizmus spektrum zavarral élő gyermeknek, mert túravezetőink, kísérőink nem rendelkeznek a szükséges szakképesítésekkel.

BFTE KalandoZOO napközis tábor meghirdetett turnusa:

3.hét: 2025. július 7-11.

BFTE KalandoZOO napközis tábor egy hetes alapára: 60.000 Ft

Kedvezményt együtt táborozó testvérek esetén adunk:

2 gyermek táboroztatása: 117.000 Ft, 3 vagy több gyermek táborozása esetén egyedi kedvezményt biztosítunk.

Befizetett táborigdíjat lemondás esetén nem tudunk visszafizetni, betegség esetén, orvosi igazolás ellenében min. 10.000 Ft/fő ügyintézési, regisztrációs díj levonásával tudjuk visszautalni a díjat.

- **A napközi alapára tartalmazza** a délelőtti és délutáni programok, az egyszeri étkezések, a pedagógus vagy túravezetői végzettségű csoportvezetők, a szervezés és egyéb járulékok költségeit.

- Étkezés: az 5 nap alatt 3 alkalommal biztosítunk hidegcsomagot, 2 alkalommal meleg ebédet. *Ételallergiásoknak a hidegcsomag nem megoldható, természetesen annak árát levonjuk a költségekből.*

- A táborok ideje alatt a fenntartható közösségi közlekedést használjuk, viszont a tábor ára **NEM tartalmazza** sem a helyi közlekedés (MVK Zrt) menetjegyeinek árát, sem a MÁV-Volán megyei bérlet árát, amennyiben az díjköteles a gyermeknek.

Miskolci közlekedés: 14 év alatti Miskolcon tanuló gyermek esetén 430 Ft-os bérlet szükséges, 14 év feletti, illetve nem Miskolcon tanulók esetében 7 vagy 8 db MVK menetjegy szükséges (7x430 Ft vagy 8x430 Ft, esetleg gyűjtőjegy-10 darabos-3 700 Ft)*

Máv-volán közlekedés: 14 év alatt ingyenes, személyigazolvány bemutatásával,

14 év felett Máv+volán országos bérlet szükséges (1890 Ft)



** reggeli találkozási helytől függ a menetjegy száma*

Általános információk, jelentkezés:

Tábori jelentkezés menete:

2025. április közepétől – jelentkezés, adatfelvétel, jelentkezés visszaigazolása

2025. április második fele – díjbekérés, tábori díj utalása, jelentkezés

érvényesítése

Táboraink gyülekező helye, az egyesületünk székhelye:

3525 Miskolc, Kossuth u. 13.

(irodai ügyfélfogadás nincs, ott nem tartózkodunk, csak a táborok kezdési időpontjában)

A tábor során minden nap 7 órától a gyermeket Miskolcon, a Kossuth utcán fogadjuk, egyes napokon alternatív találkozási lehetőség van Miskolc, Tiszai Pályaudvaron. A pontos beosztást, időpontokat természetesen a jelentkezőknek tájékoztató levelünkben küldjük. Programjaink általában 16 és 17 óra között záródnak.

A szakmai programok alatt a gyermekek számára mobiltelefon használata nem megengedett!



A jelentkezésnél figyeljenek oda melyik táborba jelentkeznek, mert a táborok telítettsége miatt nincs lehetőség átjelentkezni más tábortípusra! A jelentkezéskor kifizetett regisztrációs díjat sem áll módunkban visszafizetni.

Ez a táborunk a **BFTE KalandoZOO napközis tábor**, a névadó táborunk, melyet idén ismét indítunk. A tábor programja a ZOO és a KALAND tábor keveréke, 3 különböző állatkerti programmal, rövid kirándulásokkal, strandolással.

Emellett 2 táborunk van:

A MISKOLC ZOO napközis tábor, az eredeti Zoo tábor, idén 26. éve várjuk a gyermekeket a Miskolci Állatkertbe, ahol mind az 5 nap zoopedagógusok vezette foglalkozásokon vesznek részt.

A BFTE KALAND napközis tábor, a túra táborunk, mely idén 18 éves. A program jelentős részét a kirándulások teszik ki, egy alkalommal itt is tartunk állatkerti foglalkozást.

Ezúton tájékoztatjuk a szülőket és a résztvevőket, hogy

- a) a kullancsencephalitis védőoltással megelőzhető,
- b) a kullancsencephalitis elleni védőoltás a Lyme-kór ellen nem véd,
- c) a táborozás ideje alatt a b) pontban foglaltak miatt szükséges a kullancsirtó szerek alkalmazása, a naponkénti kullancsellenőrzés, valamint a felfedezett kullancsok azonnali eltávolítása.



Az állatok simogatásával és érintésével kapcsolatos veszélyekről az első napon a balesetvédelmi oktatás során tájékoztatjuk a résztvevőket.

Amennyiben van egyéb kérdése, azt várjuk email címünkre:

Makár Richárd: [tabor\(kukac\)bfte.hu](mailto:tabor(kukac)bfte.hu)